

邁向新姿彩

郭少梅姊妹

我在八零年受洗加入靈安堂這個大家庭，早期透過巫玉揆牧師舉辦中學生功課輔導班而認識上帝，教會聚會是暫借靈安幼兒學校地方，猶記得巫牧師辦公室只是一個不過一百平方公尺的儲物室！

四十恩澤滿靈安

回望這四十年靈安堂是從零開始，第一次擴堂 1979 年暑假得芬蘭差會資助購得啟田大廈兩個連露台 1500 餘平方公尺住宅單位；1988 年再得芬蘭差會鼎力支持第二次擴堂，順利搬往琮林大廈的 3,300 平方公尺閣樓 1-2 號單位；直至 2012 年第三次擴堂，最後就以港幣二仟伍佰幾萬購得萬兆豐中心七樓 JKL 三個單位，面積為 6,618 平方公尺，現有三個舒適又寧靜的傳道人辦公室、四個活動室、一個幹事工作間和一個美觀大禮堂。感謝上帝，靈安堂就在祂的恩澤下經歷了四十年！

群策群力事就成

我最愛看是大禮堂邊旁的 66 卷聖經目錄裝飾牆，每次看到出埃及記就會想到以色列人在曠野漂泊了 40 年時間，才到達上帝為他們預備的迦南地，過程中都充滿上帝的眷顧！而靈安堂這溫暖的家在 40 年歷程裏，上帝很愛惜靈安堂，祂為我們預備了一個有遠見的巫牧師。當時藉着一個傳道人異象，一班既忠心又熱心的長執和各位弟兄姊妹，齊心合力籌辦第三次擴堂事宜，事就這樣成了！

巫牧師描述當年擴堂事宜是驚濤駭浪的、一波三折的、過五關斬六將的、峰迴路轉的、柳暗花明又一村的，這一村原來在萬兆豐中心七樓（原先選址是六樓，當時發展商迅速地出售了），真是似是無望又忽然有轉機。感謝神！上帝的典恩與作為是豐豐富富的，上帝選了你和我作為靈安堂一份子，給予我們一個既寬敞又舒適的家，在這個溫暖的家裏孕育了弟兄

姊妹幾十年真摯的友情、記下了那些年愛情路上的痕跡、熱切地領家人信主和用心地培育下一代，遵從耶穌升天時給我們的囑咐：「所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗。凡我所吩咐你們的，都教導他們遵守。看哪，我天天與你們同在，直到世代的終結。(馬太福音 28:19-20)

數算主恩得安慰

兩年半前，我經歷了丈夫離世，我和子女們都十分悲痛和沮喪，因為我們不但失去了依靠，還要面對突如其來經濟困境，及後我更遇上交通事故，初時以為雙方無恙，怎料到會惹上官非，把沉重的心壓得牢牢的，每天都流淚禱告求主憐憫，認罪悔改，半年後事件平伏了，腳患也痊癒了，經濟的困境更得主內弟兄姊妹和家人的幫助也續漸解決，軟弱的我就在上帝的蔭避下得到平安！感謝上帝，藉祂的恩澤我和丈夫在靈安堂結伴同路了三十年，一起見證擴堂成功，現在我學會天天親近祂，並在困難時聽從祂的聲音。

最後願每位主內弟兄姊妹，都能同心合力為主建造祂的教會，求主賜給我們有堅定信心，又得着心靈力量，以面對疲乏不安的社會環境，及近日新型冠狀肺炎病毒的威脅。特別為醫護人員禱告！更願上帝的恩典天天包圍我們，時常想起上帝的大愛，提醒我們專心跟隨主，在困難時仍然握緊上帝的恩手，帶着火熱的心事奉，亦要往下紮根，向上多結果子，讓靈安堂不斷蒙恩又果子累累，穩步邁向 50 年，再現新姿彩...！祝願大家身心都健康及與主同行！

作者為本堂會友